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ATA DA 11ª SESSÃO PLENÁRIA ORDINÁRIA 

DO CONSELHO REGIONAL DE ECONOMIA 

DA 16ª REGIÃO/SE, REALIZADA EM 25 DE 

NOVEMBRO DE 2014 
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Aos vinte e cinco dias do mês de novembro de dois mil e catorze, às dezessete horas e 

quinze minutos, na sede do CORECON, situada à Rua Duque de Caxias nº 398-

Bairro São José, nesta Capital, reuniu-se o Plenário deste Conselho com a presença 

dos seguintes Conselheiros Titulares: Israel Schuster – Presidente; Hermany Machado 

Ferreira – Vice-Presidente, Eduardo Alves Bastos, Idalino Souza, José Carlos 

Oliveira de Sousa e Lion Rodrigues Schuster; e Suplentes: Gisélia Maria S. Bezerra e 

José Wilson Vitório. Também estava presente a assessora jurídica, Anne Emanuelle 

C. de A. Vasconcelos. Inicialmente, foram apresentadas as justificativas de ausência 

das seguintes Conselheiras: Acácia Maria Santos da Mota e Cléa Maria Rezende 

(ambas por motivo de trabalho), e Maria Auxiliadora S. Feitosa (por motivo de 

viagem). Verificando haver quórum legal, o Presidente declarou aberta a Sessão e 

designou a mim, Artemisa Ribeiro Batista, para Secretária “ad hoc”. A pauta a ser 

apreciada estava assim constituída: I - EXPEDIENTE: a) Ata da Sessão anterior: 

Colocada à apreciação e votação do Plenário, foi aprovada com uma ressalva feita 

pelo Cons. Hermany Machado Ferreira, relativa à justificativa de sua ausência na 

plenária passada por estar em uma consulta médica. b) Correspondências dirigidas 

ao CORECON: O Presidente mencionou a seguinte correspondência recebida: 

Ofício Circular recebido do COFECON encaminhando Edital de Convocação de 

Eleição da Assembleia de Delegados Eleitores que acontecerá no dia 1º de dezembro 

de 2014, em Brasília-DF. c) Comunicações do Presidente: O Presidente apresentou 

aos Conselheiros presentes a nova assessora jurídica deste Conselho, Anne Emanuelle 

C. de A. Vasconcelos, que se colocou à disposição deste Órgão, pretendendo fazer o 

melhor que puder. d) Comunicações dos Conselheiros: O Cons. Eduardo Alves 

Bastos convidou a todos para participar do 14º Feirão de Artesanato e Produtos 

Regionais promovido pela CODEVAS, a ser realizado no dia 28 de novembro de 

2014, às 20h00, na sede da CODEVASF. O Cons. José Carlos Oliveira de Sousa fez 

uso da palavra para apresentar uma publicação oriunda de uma entrevista concedida 

ao Jornal da Cidade referente ao cancelamento da realização do Précaju em Aracaju. 

Disse ainda que, quando viaja para outros Estados, o que mais falam é sobre a orla e o 

Précaju, tendo ficado surpreso com a notícia. O Cons. Lion Rodrigues Schuster 

esclareceu que o problema é que a organização do evento só quer lucrar e todo o 

investimento é do Estado. O Cons. Eduardo Alves Bastos afirmou que todo o 

problema é legal, dito pela Procuradoria. O Cons. Idalino também pediu a palavra, 

fazendo uma análise do título do artigo dado pelo Cons. José Carlos Oliveira de 

Sousa. II – ORDEM DO DIA: a) Balancete de Outubro de 2014: O Presidente 

colocou em apreciação o balancete de outubro de 2014, cujo parecer contábil foi 

enviado com antecedência aos membros da Comissão de Tomada de Contas (CTC). 

Colocado em votação, foram aprovadas por unanimidade. b) Proposta 

Orçamentária para o Exercício de 2015: O Presidente apresentou a Proposta 

Orçamentária para o exercício de 2015. O Cons. José Carlos Oliveira de Sousa 

informou que esteve, juntamente com a Contadora Ideilda Fernandes Vieira, 
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ajustando a Proposta Orçamentária tendo incluído, inclusive, uma conta para a 

construção de um auditório neste Conselho. Colocado em votação, a proposta foi 

aprovada por todos. c) Plano de Trabalho de 2015: O Presidente solicitou a 

colaboração dos Conselheiros no sentido de enviarem sugestões para a elaboração do 

Plano de Trabalho para o exercício de 2015. O Cons. José Carlos Oliveira de Sousa 

colocou-se à disposição para auxiliar na elaboração do referido documento. d) 

Proposta de alteração da Tabela de Valores dos Serviços Pertinentes ao 

recolhimento da Taxa de Emissão da Certidão de Registro da Anotação de 

Responsabilidade Técnica – ART de Projetos ou Estudos de Viabilidade 

Econômico Financeiro do CORECON/SE: O Presidente apresentou aos 

Conselheiros uma proposta de alteração da Tabela de Valores dos Serviços 

Pertinentes ao recolhimento da Taxa de Emissão da Certidão de Registro da Anotação 

de Responsabilidade Técnica – ART de Projetos ou Estudos de Viabilidade 

Econômico Financeiro do CORECON/SE, na qual foram acrescentadas mais cinco 

faixas de valores de investimentos e os respectivos valores das taxas para emissão da 

ART. O Cons. Eduardo Alves Bastos aproveitou a oportunidade para tecer um breve 

comentário sobre os pareceres emitidos pelos engenheiros agrônomos em área de 

economista. Propôs que o Conselho envie ofícios aos Órgãos e empresas, informando 

sobre as atribuições do economista, visando com isso a não intervenção de outro 

profissional na área econômico-financeira. Colocada a proposta em votação, foi 

aprovado por unanimidade, cuja tabela entrará em vigor a partir de 1º de janeiro de 

2015. e) Processos a serem relatados: O Presidente distribuiu com os Conselheiros 

os processos a serem relatados, a seguir descritos: Registro Definitivo de Pessoa 

Física: Processo nº 041/2014, requerente David Souza de Cerqueira; Processo nº 

038/2014, requerente Thiago de Souza Oliveira. Transferência de Registro Definitivo 

de Pessoa Física: Processo nº 039/2014, requerente Olavo Nery C. Benevello Filho 

(para o CORECON/DF). Cancelamento de Registro Definitivo de Pessoa Física: 

Processo nº 036/2014, requerente Carlos Sales Cardoso (por aposentadoria); Processo 

nº 040/2014, requerente Osiel Fonseca Souza (por não exercício da profissão). 

Colocados em votação, todos os processos foram aprovados por unanimidade. f) O 

que ocorrer: O Cons. Idalino Souza solicitou a palavra para entregar uma carta na 

qual solicita a renúncia ao cargo de Conselheiro Titular neste Órgão. O Presidente 

recebeu o documento e o Plenário acatou a solicitação. E, por fim, o Presidente 

informou a todos que a próxima plenária será no dia 16 de dezembro de 2014, 

excepcionalmente às 11h00, quando na oportunidade haverá um almoço de 

confraternização entre Conselheiros e funcionários deste Conselho no Restaurante “O 

Renatão”, por adesão, e também sorteio de cestas natalinas adquiridas com a 

colaboração de todos os participantes. Não havendo nenhum assunto mais a tratar, 

deu-se por encerrados os trabalhos, às dezoito horas e vinte minutos, da qual eu, 

Artemisa Ribeiro Batista, lavrei a presente Ata que, lida e achada em conformidade, 

vai por mim assinada e pelo Presidente. Aracaju, 25 de novembro de 2014. 
 
 

ISRAEL SCHUSTER 

Presidente 

ARTEMISA RIBEIRO BATISTA 

Secretária “ad hoc” 
 


